
Данас: Парастосом у Алеји великана данас се обележава шест месеци од убиства Оливера Ивановића; Душан Јањић: Могу се у скорије време очекивати имена извршилаца, али не и наручилаца атентата
субота, 14 јул 2018 08:37

У Алеји заслужних грађана на београдском Новом гробљу данас ће се одржати
шестомесечни парастос Оливеру Ивановићу, председнику Грађанске иницијативе
„Србија, демократија, правда“, који је 16. јануара ујутру убијен испред седишта СДП у
северном делу Косовске Митровице, подсећа лист Данас .

  

  

Пола године после његовог убиства о истрази се не зна ниједан детаљ, док су Српска
листа и шеф Канцеларије за КиМ Владе Србије Марко Ђурић пре недељу дана обећали
да ће Ивановић добити „своју“ улицу у граду у ком је живео и у ком је убијен, мада је
Скупштина општине Северна Митровица одбацила овај предлог СДП. Предлагач ће
наводно бити Српска листа која држи власт у северном делу Митровице, мада СО
северна Митровица, чији је Оливер Ивановић био одборник, после његовог убиства није
одржала ни комеморативну седницу, а Ивановић је због „прљаве“ кампање за последње
косовске локалне изборе поднео кривичну пријаву против чланова ове листе.
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Иако је обећања Српске листе и Марка Ђурића истог дана потврдила и Ивановићева
удовица Милена Ивановић, у СДП кажу да они о свему томе не знају ништа. Њихов став
је да је најважније да њихов убијени лидер добије улицу у Митровици, али и да грађани
виде да СО не уважава њихове потписе на петицији СДП.

  

Што се тиче истраге, осим чињенице да је Основно тужилаштво из Косовске Митровице
„због сложености случаја“ 8. марта предмет предало Специјалном тужилаштву Косова,
нови момент је то да су Београд и Приштина почели да, наводно под притиском САД и
Велике Британије, директно разговарају о Ивановићевом случају – најпре тајно, а сад и
полујавно. Еулекс је недавно на друштвеним мрежама објавио фотографију са сусрета
представника МУП Србије и КПС, не наводећи кад је и где сусрет одржан и шта је био
његов садржај.

  

– Највећи напредак је сусрет представника полиција Србије и Косова који су разменили
техничке и друге информације. То повећава шансе да се сазна што више о Ивановићевом
убиству. Уједно овакви састанци представљају почетак и уходавање будуће сарадње у
борби против организованог криминала и тероризма – каже за Данас политички
аналитичар Душан Јањић.

  

Он каже да је добро што су досадашњи резултати истраге ван домашаја јавности и
медија, мада је она „заиста спора, пре свега због компликоване безбедносно-политичке
констелације у време Ивановићевог убиства“. Према Јањићевим речима, у скорије време
ипак треба очекивати имена извршилаца и оних који су им пружали логистичку подршку,
али не и наручилаца атентата на Оливера Ивановића, мада би на расветљавању тога
посебно Србија требало да инсистира“.

  

( Данас )
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